



Serviço Público Federal  
Ministério da Educação  
Fundação Universidade Federal de Mato Grosso do Sul



## EDITAL UFMS/PROGEP Nº 28, DE 19 DE FEVEREIRO DE 2018.

### RETIFICA EDITAL UFMS/PROGEP Nº 26, DE 08 DE FEVEREIRO DE 2018.

A FUNDAÇÃO UNIVERSIDADE FEDERAL DE MATO GROSSO DO SUL – UFMS, por meio da PRÓ-REITORIA DE GESTÃO DE PESSOAS - PROGEP, no uso de suas atribuições legais, torna pública a **RETIFICAÇÃO** do Edital UFMS/Progep nº 26, de 08 de fevereiro de 2018 do **CONCURSO PÚBLICO DE PROVAS para provimento de vagas para cargos Técnico-Administrativos em Educação para o quadro permanente da UFMS**, objeto do Edital UFMS/PROGEP nº 70/2017, conforme disposições abaixo:

1. Retifica parte do ANEXO II, do Edital UFMS/Progep nº 26, de 08 de fevereiro de 2018, para que passe a constar a seguinte redação:

#### **Critérios específicos para avaliação da prova prática (cargo de Técnico em Prótese Dentária)**

##### **Onde se lê:**

Os candidatos serão avaliados na Prova Prática, por critérios de notas que poderão variar de zero a dez, em cada etapa. O resultado final será obtido pela média aritmética das notas obtidas na 1ª e 2ª etapas da Prótese Prática. Os candidatos serão classificados em ordem decrescente da médias da prova prática.

##### **Leia-se:**

Os candidatos serão avaliados na Prova Prática, por critérios de notas que poderão variar de **zero a cem**, em cada etapa. O resultado final será obtido pela média aritmética das notas obtidas na 1ª e 2ª etapas da Prótese Prática. Os candidatos serão classificados em ordem decrescente das médias da prova prática.

ANTONIO JOSE ANGELO MOTTI



Documento assinado eletronicamente por **Antonio Jose Angelo Motti, Pró-Reitor(a)**, em 19/02/2018, às 10:51, conforme horário oficial de Mato Grosso do Sul, com fundamento no art. 6º, § 1º, do [Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015](#).



A autenticidade deste documento pode ser conferida no site [https://sei.ufms.br/sei/controlador\\_externo.php?acao=documento\\_conferir&id\\_orgao\\_acesso\\_externo=0](https://sei.ufms.br/sei/controlador_externo.php?acao=documento_conferir&id_orgao_acesso_externo=0), informando o código verificador **0321503** e o código CRC **A92D4380**.

**COORDENADORIA DE RECRUTAMENTO E DESENVOLVIMENTO**

Av Costa e Silva, s/nº - Cidade Universitária

Fone:

CEP 79070-900 - Campo Grande - MS

---

**Referência:** Processo nº 23104.013772/2017-03

SEI nº 0321503